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Rasentraktor MT640 - Motor
Lawn tractor MT640 - Engine
Tracteur MT640 - Moteur

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

1 6124 011 1800 1 B-Motor 15HP Engine Moteur
2 6121 149 0600 1 Auspuffdichtung Exhaust gasket Joint
3 6124 140 0600 1 Schalldämpfer Exhaust system Pot d´échappament
4 9045 319 1795 2 Zyl.-schraube 5/16”x3/4” Exhaust screw 5/16”x3/4” Vis 5/16”x3/4”
5 9099 021 3780 1 Zylinderblechschr. 4,8x16 Screw 4,8x16 Vis 4,8x16
6 6124 141 2500 1 Abdeckung Exhaust heat guard Carter
7 9008 319 0980 2 Sechskantschraube M5x16 Hex screw M5x16 Vis á six M5x16
8 9008 319 1320 2 Sechskantschraube M6x20 Hex screw M6x20 Vis á six M6x20
9 6121 020 9300 1 Ölablaßventil Oil drain valve Orifice de vidange
10 9008 319 1860 4 Sechskantschraube M8x30 Hex screw M8x30 Vis á six M8x30
11 6124 358 0800 1 Kraftstoffschlauch Fuel line Durite essence
12 0000 988 9100 2 Schlauchschelle Fuel line clamp Collier
13 6124 350 1000 1 Kraftstoffhahn Fuel tank valve Robinet
14 6124 359 1200 1 Dichtring Fuel valve gasket Joint
15 6124 356 6600 1 Adapter Fual tank valve fitting Embout vissé
16 6124 359 0700 1 Dichtung Tank bushing Manchon étanchéité
17 9340 003 0310 1 Federstecker Hair pin clip Epingle
18 6124 350 0500 1 Tankverschluß Fuel tank cap Bouchon
19 6124 351 0400 1 Tank Fuel tank Réservoir
20 6124 087 3600 1 Luftleitblech links Cover left Deflecteur gauche
21 6124 087 3601 1 Luftleitblech rechts Cover right Deflecteur droit
22 6124 087 3602 1 Luftleitblech mittig Cover Deflecteur
23 9007 319 1070 2 Sechskantschraube M5x30 Hex screw M5x30 Vis á six M5x30
24 9291 021 0120 7 Scheibe 5,3 Washer 5,3 Rondelle 5,3
25 9320 630 0120 4 Federring 5 Spring washer 5 Rondelle 5
26 9210 260 0700 4 Sechskantmutter M5 Nut M5 Ecrou M5
27 9291 021 0140 4 Scheibe 6,4 Washer 6,4 Rondelle 6,4
28 9321 630 0140 2 Federring 6 Spring washer 6 Rondelle 6
29 9210 260 0900 2 Sechskantmutter M6 Nut M6 Encrou M6
30 9321 630 0180 6 Federring 8 Spring washer 8 Rondelle 8
31 9210 260 1100 4 Sechskantmutter M8 Nut M8 Ecrou M8
32 6121 021 1500 1 Kappe Cap Bouchon
33 6124 087 3605 1 Luftleitblech Cover Deflecteur

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines

d’ancienne construction

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.
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Rasentraktor MT640 - Vorderachse - Lenkung 
Lawn tractor MT640 - Front axle - Direction
Tracteur MT640 - Essieu av - Direction
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Rasentraktor MT640 - Vorderachse - Lenkung 
Lawn tractor MT640 - Front axle - Direction
Tracteur MT640 - Essieu av - Direction

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

1 6124 700 6800 1 Halter Front axle frame support Support axe
2 9007 319 2520 2 Sechskantschr. M10x80 Hex screw M10x80 Vis á six M10x80
3 6124 703 3800 2 Hülse Spacer Entretoise
4 6124 760 5005 1 Achsschenkel rechts Spindle right Fusse droite
5 6124 708 9300 5 Scheibe 19,3x34x3 Washer 19,3x34x3 Rondelle 19,3x34x3
6 9460 624 1500 2 Sicherscheibe 15 Spring clip 15 Clips 15
7 9666 003 5016 4 Winkelgelenk 16 Ball joint Rotule
8 9210 260 1300 4 Sechskantmutter M10 Nut M10 Ecrou M10
9 6124 764 0300 1 Spurstange Tie rod Tige filetee
10 6124 703 0900 1 Achse vorne Front axle Essieu AV
11 6124 760 5000 1 Achsschenkel links Spindle left Fusse gauche
12 9212 260 1300 5 Sichermutter M10 Lock nut M10 Ecreu de sécurité M10
13 6121 700 0400 2 Rad vorne kpl. 15x6.0-6 Front tire wheel assy. Roue AV

42, 43 und 44 42, 43 and 44 42, 43 et 44
14 6124 704 7900 2 Scheibe 19,5x39x3 washer 19,5x39x3 Rondelle 19,5x39x3
15 9455 621 2060 2 Sicherring 19x1,2 Spring clip 19x1,2 Circlips 19x1,2
16 6120 704 3700 2 Kappe Cap Bouchon
17 9212 260 0900 1 Sichermutter M6 Lock nut M6 Ecrou de sécurité M6
18 9007 319 1400 1 Sechskantschr. M6x40 Hex screw M6x40 Vis á six M6x40
19 6124 703 6700 1 Hebel Steering spindle lever Levier
20 9482 435 1800 1 Scheibenfeder 5x7,5 Square key 5x7,5 Clavette 5x7,5
21 9794 003 1851 4 Schmiernippel M6 Grease fittings Graisseur
22 9008 319 1780 2 Sechskantschr. M8x16 Hex screw M8x16 Vis á six M8x16
23 9321 630 0140 2 Federring 6 Spring washer 6 Rondelle 6
24 9291 021 0200 1 Scheibe 10,5 Washer 10,5 Rondelle 10,5
25 6124 763 0200 1 Excenterbuchse Eccentric Douille excentrigue
26 6124 703 9400 1 Lasche Strap Plaque
27 6124 703 3700 1 Schraube Screw Vis
28 6124 760 5200 1 Lagerung Lower steering support Palier direction
29 9321 630 0200 6 Federring 10 Spring washer 10 Rondelle 10
30 9210 260 1300 2 Sechskantmutter M10 Nut M10 Ecrou M10

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines

d’ancienne construction

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.
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Rasentraktor MT640 - Vorderachse - Lenkung 
Lawn tractor MT640 - Front axle - Direction
Tracteur MT640 - Essieu av - Direction
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Rasentraktor MT640 - Vorderachse - Lenkung 
Lawn tractor MT640 - Front axle - Direction
Tracteur MT640 - Essieu av - Direction

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

31 9008 319 1320 2 Sechskantschr. M6x20 Hex screw M6x20 Vis á six M6x20
32 6124 700 2800 1 Welle mit Ritzel Pinion gear Colonne direction
33 6124 703 4800 1 Zahnscheibensegment Sector gear Secteur dente
34 6124 703 9200 1 Büchse Spacer Entretoise
35 9064 341 1860 1 Senkschraube M8x25 (/skt.) Screw Vis
36 6124 703 1710 1 Stange Steering connection rod Tige filetee
37 9666 003 7016 4 Sicherungsbügel Wire fuse Epingle
38 9210 260 0900 2 Sechskantmutter M6 Nut M6 Ecrou M6
39 9321 630 0180 2 Federring 8 Spring washer 8 Rondelle 8
40 6124 703 9405 1 Lasche Strap Plaque
41 9211 260 1100 1 Mutter M8 flach Nut M8 Ecrou M8
42 6121 704 9500 1 Pneu vorne 15 x 6,0-6 Pneu front Pneu av
43 6121 704 6800 1 Felge vorne Rim front Jante av
44 0000 731 7700 1 Ventil Valve Soupape

ohne Abb. without pic.
45 6109 004 1008 Schlauch Tube

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
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d’ancienne construction
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Nr.
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Rasentraktor MT640 - Riemenantrieb, Hinterräder 
Lawn tractor MT640 - V-belt drive train, Rear wheels
Tracteur MT640 - Transmission, Roues AR
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Rasentraktor MT640 - Riemenantrieb, Hinterräder 
Lawn tractor MT640 - V-belt drive train, Rear wheels
Tracteur MT640 - Transmission, Roues AR

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

1 6124 704 1000 1 Keilriemenscheibe V-belt bulley Poulie á gorge
2 6124 160 2000 1 Kupplung kpl. El. magnet. clutch Embrayage electr.
3 9470 435 2591 1 Paßfeder 1/4”x1/4”x1,25” lg Square key Clavette
4 9321 630 0220 1 Federring Lock washer Rondelle 13
5 9007 319 9237 1 Sechskantschr. 7/16”x21/4 Hex screw Vis á six
6 9008 319 1780 1 Sechskantschr. M8x16 Hex screw M8x16 Vis á six M8x16
7 6124 700 6820 1 Halter Holder Appui
8 9007 319 2470 1 Sechskantschr. M10x55 Hex screw M10x55 Vis á six M10x55
9 6124 704 7805 1 Buchse Bushing Entretoise
10 6124 760 1200 1 Spannrolle Idler pulley Poulie

incl.Kugellager 
11 9291 021 0200 3 Scheibe 10,5 Washer 10,5 Rondelle 10,5
12 9212 260 1300 3 Sichermutter M10 Lock nut M10 Ecrou de sécurité M10
13 9007 319 2440 2 Sechskantschr. M10x40 Hex screw M10x40 Vis á six M10x40
14 6124 704 7800 2 Buchse Bushing Douille
15 6124 700 2500 2 Keilriemenscheiben incl. Idler pulley Poulie

Kugellager
16 9321 630 0180 6 Federring 8 Spring washer 8 Rondelle 8
17 9210 260 1100 5 Sechskantmutter M8 Nut M8 Ecrou M8
18 9007 319 2010 4 Sechskantschr. M8x80 Hex screw M8x80 Vis á six M8x80
19 0891 035 1478 1 Kielriemen SPA 2725 V-belt Couroire
20 6124 704 3200 2 Hülse Spacer Entretoise
21 6124 700 0400 2 Rad hinten kpl. 18x8,5-8 Rear tire wheel assy. Roue AR

51, 52 und 53 51, 52 and 53 51, 52 et 53
22 9471 435 8010 2 Paßfeder Square  key Clavette

3/16”x3/16”x2 1/4” lg.
23 6124 704 7900 4 Scheibe Washer Rondelle
24 9460 624 1500 2 Sicherscheibe 15 Spring clip Clips
25 6120 704 3700 2 Kappe Cap Bouchon
26 6124 640 0100 1 Getriebe kpl. Gear box assy. Transmission
27 9039 488 9020 1 Sechskantschr. 5/16”x3/4” Hex screw Vis á six
28 6124 160 2005 1 Kupplung kpl. Clutch Embrayage
29 6124 160 3400 1 Antriebsscheibe Transmission pulley Poulie de bôrte
30 9503 003 7071 1 Kugelager Bearings Roulement

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
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Rasentraktor MT640 - Riemenantrieb, Hinterräder 
Lawn tractor MT640 - V-belt drive train, Rear wheels
Tracteur MT640 - Transmission, Roues AR
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Rasentraktor MT640 - Riemenantrieb, Hinterräder 
Lawn tractor MT640 - V-belt drive train, Rear wheels
Tracteur MT640 - Transmission, Roues AR

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

31 9455 621 3320 1 Sicherring 30 Locking ring 30 Circlips 30
32 6124 704 8800 1 Scheibenfeder Woodroof key Clavette
33 6124 162 0600 1 Nabe Hub Moyeu
34 9455 621 1670 1 Sicherring 16 Locking ring 16 Circlips 16
35 6124 704 3900 1 Druckfeder Spring Ressort
36 6124 160 2300 1 Mitnehmer Carrier Entraineur
37 6124 162 2700 1 Führung Guide Guide
38 6124 162 8900 1 Scheibe Washer Rondelle
39 9455 621 5930 1 Sicherring 65 DIN471 Lockingring Circlips
40 9503 003 5631 1 Kugellager 6006 2RS Bearing Roulement
41 9456 621 5760 1 Sicherring 62 DIN472 Lockingring Circlips
42 6124 162 3400 3 Mitnehmerbolzen Carrier bolt Axe des masselottes
43 9507 003 0010 1 Axiallager 51100 Ax. bearing Roulement
44 9503 003 9640 1 Kugellager 608 2RS Bearing Roulement
45 6124 162 6400 1 Druckstück Thrust piece Piece de Pression
46 9516 003 3020 3 Kugel 8 Ball 8 Bille
47 6124 160 5100 1 Nocken Cam Cames
48 6124 162 4200 1 Bundschraube Collar screw Vis á embase
49 9211 260 1100 2 Sechskantmutter M8 Nut M8 Ecrou M8
50 6124 703 8910 2 Platte Plate Plaque
51 6124 704 9500 1 Pneu hinten 18 x 8,5-8 Pneu rear Pneu AR
52 6124 760 3900 1 Felge hinten Rim rear Jante AR
53 0000 731 7700 1 Ventil Valve Soupape

ohne Abb. without picture
54 6109 004 1007 1 Schlauch Tube

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines

d’ancienne construction

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.
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Rasentraktor MT640 - Getriebe 
Lawn tractor MT640 - Gear box
Tracteur MT640 - Transmission
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Rasentraktor MT640 - Getriebe 
Lawn tractor MT640 - Gear box
Tracteur MT640 - Transmission

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

1 6124 641 0300 1 Gehäuseoberteil Housing upper part Carter supérieur
2 6109 004 1830 16 Zylinderschr Screw Vis
3 6109 004 1831 2 Kugel 1/4” Ball Bille
4 6109 004 1832 2 Feder Spring Ressort
5 6109 004 1833 2 Gewindestift Screw Vis
6 6124 640 5400 1 Schaltarm Switch operating lever Bielle isolante
7 6124 649 0300 1 Dichtung Gasket Joint
8 6124 642 8000 1 Distanzring Spacer Entretoise
9 6124 643 2505 1 Gleitlager Bearing Roulement
10 9460 624 5010 1 Sicherscheibe Spring clip Clips
11 6124 007 1000 4 Satz Paßscheiben Kit shim ring Rondelle
12 6109 004 1925 1 Bremsklotz break pad plaquette de frein
13 6109 004 1856 2 Scheibe Washer Rondelle
14 6124 704 8810 1 Scheibenfeder Square key Clavette Clavette
15 6124 640 2200 1 Antriebswelle kpl. Input shaft Arbre 
16 6109 004 1859 1 Ritzel Pinion Pignon
17 6109 004 1860 1 Federring Spring ring Rondelle
18 6109 004 1861 1 Kette Chain Chaine
19 6124 643 2500 3 Gleitlager Bearing Roulement
20 6124 642 1500 1 Stirnrad Z14 Spur gear T14 Pignon droit
21 6124 643 1900 1 Keilhülse Collar, Clutch douille
22 6109 004 1098 1 Satz Ziehkeil Kit clutch keys Clavette
23 6124 649 0200 1 Dichtring Seal (Oil) Anneau de joint
24 6124 642 2800 1 Schaltwelle Shaft, Intermediate Arbre du Commutateur
25 6109 004 1867 1 Keil Key Clavette
26 6109 004 1868 1 Federring Spring ring Rondelle
27 6109 004 1869 1 Kettenrad Spur sprocket Pignon
28 6109 004 1870 1 Distanzhülse Spacer Entretoise
29 6124 642 1505 1 Stirnrad Z 37 Gear spur T 37 Pignon droit
30 6124 642 1510 1 Strinrad Z 35 Gear spur T35 Pignon droit

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines

d’ancienne construction

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.
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Rasentraktor MT640 - Getriebe 
Lawn tractor MT640 - Gear box
Tracteur MT640 - Transmission



Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

31 6109 004 1873 1 Stirnrad Z 30 Gear spur T 30 Pignon droit
32 6109 004 1874 1 Stirnrad Z 25 Gear spur T 25 Pignon droit
33 6124 642 1515 1 Stirnrad Z 22 Gear spur T 22 Pignon droit
34 6109 004 1876 1 Stirnrad Z 19 Gear spur T 19 Pignon droit
35 6109 004 1877 1 Scheibe Washer Rondelle
36 6109 004 1847 2 Scheibe Washer Rondelle
37 6109 004 1879 1 Distanzhülse Spacer Entretoise
38 6109 004 1880 1 Stirnrad Gear spur Pignon droit
39 6124 642 2600 1 Welle Shaft Arbre
40 6124 642 8005 1 Distanzring Spacer Entretoise
41 6109 004 1883 1 Kettenrad Spur sprocket Pignon
42 6124 642 0200 1 Kegelrad Pinion Roue conique
43 6124 007 1010 1 Satz Paßscheiben Kit Shim ring Rondelle
44 6124 642 2200 1 Antriebswelle Shaft, drive Arbre
45 6124 642 1520 1 Stirnrad Z 12 Gear spur T 12 Pignon droit
46 6124 642 1525 1 Stirnrad Z 15 Gear spur T 15 Pignon droit
47 6109 004 1901 1 Stirnrad Z 20 Gear spur T 20 Pignon droit
48 6109 004 1902 1 Stirnrad Z 25 Gear spur T 25 Pignon droit
49 6109 004 1903 1 Stirnrad Z 28 Gear spur T 28 Pignon droit
50 6109 004 1904 1 Stirnrad Z 31 Gear spur T 31 Pignon droit
51 6109 004 1853 1 Scheibe Washer Rondelle
52 6109 004 1905 2 Dichtring Seal Anneau de joint
53 6109 004 1891 2 Scheibe Washer Rondelle
54 6124 642 2610 1 Welle kurz Axle Axe
55 6109 004 1908 2 Kegelrad Pinion Roue conique
56 6124 007 1020 2 Satz Sicherringe Kit locking rings Circlips
57 6109 004 1910 1 Stirnrad Z 32 Gear spur T 32 Pignon droit
58 6109 004 1911 1 Welle Shaft Arbre
59 6109 004 1912 2 Kegelrad Z 15 Pinion T 15 Roue conique
60 6124 642 2615 1 Welle lang Axle Arbre

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines

d’ancienne construction
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Nr.
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Rasentraktor MT640 - Getriebe 
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Tracteur MT640 - Transmission
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Rasentraktor MT640 - Getriebe 
Lawn tractor MT640 - Gear box
Tracteur MT640 - Transmission



Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

61 6124 641 0305 1 Gehäuseunterteil Housing lower part Carter inférieur
62 6109 004 1112 1 Bremsklotz break pad plaquette de frein
63 6109 004 1096 1 Bremsscheibe Brake washer Rondelle de freinage
64 6109 004 1915 1 Distanzstück Spacer Entretoise
65 6109 004 1916 1 Klemmbacke Clamping jaw Machoire de serrage
66 6109 004 1917 2 Stift Pin Cheville
67 9039 488 1971 1 Sechskantschr. Hex screw Vis á six
68 6109 004 1919 1 Hebel Lever Levier
69 6109 004 1920 1 Scheibe Washer Rondelle
70 6109 004 1921 1 Halterung Barcket Attache
71 6109 004 1922 1 Sichermutter Lock nut Ecrou de sécurité
72 6109 004 1923 1 Sechskantschr. Screw Vis
73 6109 004 1926 1 Schmierfett Grease graisse

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines

d’ancienne construction
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Nr.
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Rasentraktor MT640 - Mähwerkaushebung, Schaltung
Lawn tractor MT640 - Operation mower lift/shifting
Tracteur MT640 - Relevage tondeuse, levier vitesses
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Rasentraktor MT640 - Mähwerkaushebung, Schaltung
Lawn tractor MT640 - Operation mower lift/shifting
Tracteur MT640 - Relevage tondeuse, levier vitesses

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

1 6124 708 2000 1 Druckstück Thrust piece Piece de Pression
2 6124 703 1300 1 Griffhülse Handle grip Poigne
3 6124 703 1700 1 Stange Connection rod Tige
4 6124 700 7000 1 Hebel (Höhenverst.) Lever (hight adj.) Levier
5 9380 620 2700 2 Spannstift 5x30 Spring pin 5x30 Goupille 5x30
6 6124 708 1600 1 Stift Pin Goupille
7 6124 703 7300 1 Klinke Rachet pivot plate Cliquet
8 6124 703 5100 1 Zugfeder Spring Ressort
9 6124 703 0920 1 Achse Shaft Arbre relevage
10 6124 700 3200 1 Segment Segment cable guide Segment relevage
11 9007 346 1380 1 Sechskantschr. M6x35 Hex screw M6x35 Vis á six M6x35
12 6124 700 7500 1 Seilzug Cable Câble
13 9210 260 1100 7 Sechskantmutter M8 Nut M8 Ecrou M8
14 9210 260 0900 6 Sechskantmutter M6 Nut M6 Ecrou M6
15 9307 021 0140 4 Scheibe 6,4x18x1,6 Washer Rondelle
16 6124 704 3910 1 Druckfeder Spring Ressort
17 6124 708 2010 1 Drückstück Thrust piece Piece de Pression
18 6124 704 9810 1 Stange Rod Tige a´alourdir
19 9395 021 0920 1 Splint 1,6x25 Cotter pin Goupille
20 6124 703 9000 1 Bolzen Bolt Boulon
21 6124 700 2900 1 Verstellhebel Pivot arm Bras relevage
22 9380 620 2780 2 Spannstift 5x50 Spring pin 5x50 Goupille 5x50
23 6110 704 5305 2 Federstecker Hair pin clip 2,5x28 Epingle 2,5x28
24 6124 703 9020 2 Bolzen Bolt Boulon
25 6124 760 5600 1 Rastenblech Snap on plate Tole de arrét
26 9008 319 1780 3 Sechskantschr. M8x16 Hex screw M8x16 Vis á six M8x16
27 6124 704 3920 1 Druckfeder Spring Ressort
28 6124 704 7910 1 Scheibe Washer 26x60x4 Rondelle 26x60x4
29 6124 704 2800 1 Halteplatte Pivot arm Plaque de renvoi
30 6124 760 1500 1 Schalthebel Shift lever Levier

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines
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Nr.
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Rasentraktor MT640 - Mähwerkaushebung, Schaltung
Lawn tractor MT640 - Operation mower lift/shifting
Tracteur MT640 - Relevage tondeuse, levier vitesses
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Rasentraktor MT640 - Mähwerkaushebung, Schaltung
Lawn tractor MT640 - Operation mower lift/shifting
Tracteur MT640 - Relevage tondeuse, levier vitesses

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

31 9208 260 1400 1 Sechskantmutter M12 Nut M12 Ecrou M12
32 6121 764 0100 1 Handgriff Handle grip Poignee
33 9291 021 0280 3 Scheibe 17 Washer 17 Rondelle
34 9455 621 1800 1 Sicherring 17 Locking ring 17 Circlips 17
35 6124 708 5100 1 Bolzen Blot Boulon
36 9460 624 0700 2 Sicherscheibe 7 Lock washer 7 Rondelle de sécurité 7
37 9212 260 0900 7 Sichermutter M6 Lock nut M6 Ecrou de sécurité M6
38 9666 003 5010 2 Winkelgelenk 10 (links) Ball joint 10 Rotule 10
39 9470 435 0550 2 Paßfeder Square key Clavette
40 6124 704 9800 1 Stange Connecting rod Tige filetee
41 6124 704 6900 1 Schaltarm Arm Plate
42 6124 700 7010 1 Hebel Pivot arm Levier
43 9291 021 0180 3 Scheibe 8,4 Washer 8,4 Rondelle 8,4
44 6124 708 5700 2 Buchse Bushing Bague
45 6124 704 9805 1 Stange Connecting rod Tige filette
46 6124 704 6905 1 Schaltarm Transmission lever Plaque
47 9045 319 1025 1 Zylinderschr. 1/4”x7/8” Screw 1/4”x7/8” Vis 1/4”x7/8”
48 6124 704 9600 2 Pedalgummi Pedal pad caoutchouc de pedale
49 6124 760 5700 1 Pedal Pedal (brake) Pedale
50 9212 260 1300 4 Sichermutter M10 Lock nut M10 Ecrou de sécurité M10
51 9212 260 1100 1 Sichermutter M8 Lock nut M8 Ecrou de sécurité M8
52 9395 021 2200 2 Splint 4x32 Cotter pin 4x32 Goupille 4x32
53 6124 704 0500 1 Welle Pivot shaft Arbre
54 6124 768 0100 1 Blattfeder Spring lever Ressrt lame
55 6124 708 9400 1 Lasche Strap Plaque
56 6124 704 3930 2 Zugfeder Spring Ressort
57 9380 620 2700 1 Spannstift 5x30 Spring pin 5x30 Goupille 5x30
58 6124 700 7020 1 Hebel Lever Levier
59 6124 704 0510 1 Welle Pivot shaft Arbre
60 6124 760 5705 1 Pedal Pedal (Clutch) Pedale

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines

d’ancienne construction
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Nr.
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Rasentraktor MT640 - Mähwerkaushebung, Schaltung
Lawn tractor MT640 - Operation mower lift/shifting
Tracteur MT640 - Relevage tondeuse, levier vitesses
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Rasentraktor MT640 - Mähwerkaushebung, Schaltung
Lawn tractor MT640 - Operation mower lift/shifting
Tracteur MT640 - Relevage tondeuse, levier vitesses

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

61 6124 700 6700 1 Bolzen Bolt Boulon
62 9321 630 0180 5 Federring 8 Spring washer 8 Rondelle 8
63 6124 700 7510 1 Seilzug (Kupplung) Cable (Clutch) Câble de commande
64 9008 319 1800 2 Sechskantschr. M8x20 Hex screw M8x20 Vis á six M8x20
65 6124 703 9500 1 Rastenblech Snap on plate Tole de arrêt
66 6124 703 5110 1 Zugfeder Spring Ressort
67 6124 760 0400 1 Anschlag Stop plate Butee
68
69 9321 630 0200 1 Federring 10 Spring washer 10 Rondelle 10
70 9455 621 2150 1 Sicherring 20 Locking ring 20 Circlips 20
71 6124 708 7400 1 Kappe Cap Bouchon
72 6124 764 1100 1 Rastplatte Snap on plate Tole de arrêt
73 6124 704 3940 1 Zugfeder Spring Ressort
74 6124 703 6900 1 Halter Lever clamp Plaque fixation
75 9321 630 0140 1 Federring 6 Spring washer 6 Rondelle 6
76 6124 704 0900 1 Achse Shaft Axe
77 9210 260 1300 1 Sechskantmutter M10 Nut M10 Ecrou M10
78 9008 319 2410 1 Sechskantschr. M10x30 Hex screw M10x30 Vis á six M10x30
79 9395 021 1760 1 Splint 3,2 x 25 Cotterpin 3,2 x 25 Goupille 3,2 x 25
80 9666 003 5011 2 Winkelgelenk 10 (rechts) Ball joint 10 Rotule 10

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines
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Nr.
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Rasentraktor MT640 - Mähwerk
Lawn tractor MT640 - Cutting system
Tracteur MT640 - Tondeuse
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Rasentraktor MT640 - Mähwerk
Lawn tractor MT640 - Cutting system
Tracteur MT640 - Tondeuse

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

1 6124 700 8500 1 Gehäuse Housing Carter
2 6124 702 5300 2 Messerlager Quill housing Palier
3 9027 068 1860 6 Flachrundschr. M8x30 Hex screw M8x30 Vis á six M8x30
4 9291 021 0180 15 Scheibe 8,4 Washer 8,4 Rondelle 8,4
5 9212 260 1100 18 Sichermutter M8 Lock nut M8 Ecrou M8
6 6124 700 3500 1 Messerwelle links Blade shaft left Arbre G
7 6124 702 0100 1 Messer links Blade left Lame G
8 9008 319 2390 1 Sechskantschr. M10x25 Hex screw M10x25 Vis á six M10x25
9 6124 702 2400 2 Buchse Spacer Entretoise
10 9503 003 6840 4 Kugellager Bearing Roulement
11 9470 435 2390 1 Paßfeder Square key Clavette
12 6124 702 0101 1 Messer rechts Blade right Lame D
13 6124 700 3505 1 Messerwelle rechts Blade shaft right Arbre D
14 9470 435 2290 1 Paßfeder Square key Clavette
15 6110 704 5305 2 Federstecker Hair pin clip Epingle
16 6124 703 0910 1 Achse axle axe
17 6124 704 9700 4 Tastrad Gauge wheel Roulette
18 6124 703 3810 4 Hülse Spacer Entretoise
19 9007 319 2030 4 Sechskantschr. M8x90 Hex screw M8x90 Vis á six M8x90
20 9212 260 0700 4 Sichermutter M5 Lock nut M5 Ercou de sécurité M5
21 9008 319 1800 13 Sechskantschr. M8x20 Hex screw M8x20 Vis á six M8x20
22 9309 021 0180 1 Scheibe Washer Rondelle
23 9008 319 1970 1 Sechskantschr. M8x60 Hex screw M8x60 Vis á six M8x60
24 9321 630 0180 8 Federring 8 Spring washer 8 Rondelle
25 6124 704 4700 4 Rolle Tube Entretoise
26 6124 704 3210 4 Hülse Spacer Entretoise
27 9503 003 6521 2 Kugellager Bearing Roulement
28 9027 068 1280 2 Flachrundschr. M6x16 Screw M6x16 Vis M6x16
29 9456 621 3860 2 Sicherring Locking ring Rondelle
30 9307 021 0140 2 Scheibe Washer Rondelle

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
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Rasentraktor MT640 - Mähwerk
Lawn tractor MT640 - Cutting system
Tracteur MT640 - Tondeuse
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Rasentraktor MT640 - Mähwerk
Lawn tractor MT640 - Cutting system
Tracteur MT640 - Tondeuse

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

31 6124 760 5500 1 Platte Plate Plaque
32 9212 260 0900 2 Sichermutter M6 Lock nut M6 Ecrou de sécurite M6
33 9211 260 1100 2 Sechskantmutter M8 Nut M8 Ecrou M8
34 9321 630 0200 2 Federring 10 Spring washer 10 Rondelle 10
35 9039 488 0665 6 Gewindefurchschr. M4x12 Screw M4x12 Vis M4x12
36 6124 706 0700 1 Abdeckung Cover Cache plastique
37 6124 700 2510 1 Keilriemenscheibe Pulley Poulie
38 9307 021 0220 2 Scheibe Washer Rondelle
39 9212 260 1400 2 Sichermutter M12 Lock nut M12 Ecrou de sécurité M12
40 6124 700 6830 1 Halter Idler arm Plaque
41 9307 021 0180 3 Scheibe Washer Rondelle
42 6124 702 5200 4 Schraube Screw Vis
43 9007 319 1970 1 Sechskantschr. M8x60 Hex screw M8x60 Vis á six M8x60
44 6124 704 3950 1 Zugfeder Spring Ressort
45 6124 704 9400 1 Riemenführung Belt guide Guide courroie
46 6124 704 7810 1 Buchse Bushing Douille
47 6124 760 1210 1 Spannrolle Indler pulley Poulie
48 6124 704 2700 1 Halter Support Support
49 6124 764 0800 1 Lasche Strap Plaque
50 6124 703 6910 1 Halter Support Support
51 0891 015 1259 1 Keilriemen V-belt Courroie
52
53 6124 764 0900 1 Zahnriemen Double sided cog belt Courroie crantee
54 6124 760 0800 1 Spannarm clamping arm Bras de serrage
55 6124 764 1000 2 Zahnriemenscheibe Pulley Poulie crantee
56
57 9210 260 1100 3 Sechskantmutter M8 Nut M8 Ecrou M8
58 6124 764 1005 2 Zahnriemenscheibe Pulley Poulie crantee
59 9007 319 1950 4 Sechskantschr. M8x50 Hex screw M8x50 Vis á six Mx50
60 6124 702 1800 2 Scheibe Washer Rondelle

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines
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Rasentraktor MT640 - Mähwerk
Lawn tractor MT640 - Cutting system
Tracteur MT640 - Tondeuse
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Rasentraktor MT640 - Mähwerk
Lawn tractor MT640 - Cutting system
Tracteur MT640 - Tondeuse

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

61 6124 702 1810 2 Scheibe Washer Rondelle
62 6124 702 2410 2 Buchse Bushing Douille
63 9008 319 2395 1 Sechskantschr. M10x25 LH Hex screw M10x25 Vis á six M10x25
64 6124 704 3215 2 Hülse Spacer Douille
65 9485 648 2175 2 Tellerfeder Thrust washer Rondelle de pression

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines
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Nr.
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Rasentraktor MT640 - Träger Fangkorb
Lawn tractor MT640 - Collector support
Tracteur MT640 - Support bac
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Rasentraktor MT640 - Träger Fangkorb
Lawn tractor MT640 - Collector support
Tracteur MT640 - Support bac

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

1 6124 760 5100 1 Auswurfschacht Tunel - discharge Goulote
2 6124 760 5400 1 Rückwand Collector plate assy Tôle AR
3 9025 313 5010 12 Sperrzahnschr. M8x25 Screw M8x25 Vis M8x25
4 6124 700 6810 1 Halter rechts Collector support right Support de bac D
5 6124 700 6815 1 Halter links Collector support left Support de bac G
6 9321 630 0180 6 Federring 8 Spring washer 8 Rondelle 8
7 6124 763 0300 1 Anhängevorrichtung Tow hitch Plaque d´attalage
8 9212 260 0600 3 Sichermutter M4 Lock nut M4 Ecrou de sécurité M4
9 6124 703 5300 1 Gummilappen Rubber seal Insertion de cautch
10 6124 703 9410 2 Lasche Strap Plaque
11 6124 703 3300 1 Verstärkung Tow hitch support Tôle angulaire
12 9041 116 0660 3 Zylinderschr. M4x12 Screw M4x12 Vis M4x12
13 6124 706 3200 1 Dämmeinlage Soundproofing Linear Absorbeur
14 9210 260 1100 6 Sechskantmutter M8 Nut M8 Ecrou M8
15 9291 021 0180 6 Scheibe 8,4 Washer 8,4 Rondelle 8,4
16 6124 706 8400 1 Spritzgummi Rubberseal Insertion de cautch
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Rasentraktor MT640 - Grasfangkorb 
Lawn tractor MT640 - Grass collector assy
Tracteur MT640 - Bac de Ramassage
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Rasentraktor MT640 - Grasfangkorb 
Lawn tractor MT640 - Grass collector assy
Tracteur MT640 - Bac de Ramassage

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

1 6124 703 1305 1 Griffhülse Handle grip Mancheron
2 6124 703 9100 1 Rohr Umping lever Tube levier
3 9062 319 0960 2 Senkschraube M5x12 Screw M5x12 Vis M5x12
4 6124 703 7000 1 Winkel Spring Plaque en enquerre
5 6124 703 6100 1 Deckel Collectorcover Couvercle vert
6 9291 021 0180 2 Scheibe 8,4 Washer 8,4 Rondelle 8,4
7 6124 760 5300 1 Griffstück Lift handle Poignee
8 9008 319 1800 2 Sechskantschr. M8x20 Hex screw M8x20 Vis á six M8x20
9 6124 700 3100 1 Rahmen oben Top frame assy Cadre superieur
10 6124 700 3105 1 Rahmen vorne Front frame assy Cadre AV
11 9008 319 1280 4 Sechskantschr. M6x16 Hex screw M6x16 Vis á six M6x16
12 9008 319 0980 2 Sechskantschr. M5x16 Hex screw M5x16 Vis á six M5x16
13 6124 703 3310 2 Verstärkung Reinforcement Piece renforceur
14 9007 319 1070 14 Sechskantschr. M5x30 Hex screw M5x30 Vis á six M5x30
15 6104 763 0400 1 Bügel Bow Etrier
16 9212 260 0900 4 Sichermutter M6 Lock nut M6 Ecrou de sécurité M6
17 6124 703 3315 1 Verstärkung Reinforcement Piece renforceur
18 6124 703 8500 1 Stütze links corner support left Plaque G
19 9291 021 0140 4 Scheibe 6,4 Washer 6,4 Rondelle 6,4
20 9291 021 0120 10 Scheibe 5,3 Washer 5,3 Rondelle 5,3
21 6124 703 8505 1 Stütze rechts Corner support right Plaque D
22 6124 700 9700 1 Fangsack Grass collector bag sac a herbe
23 9212 260 0700 19 Sichermutter M5 Lock nut M5 Ecrou de sécurité M5
24 9321 630 0180 2 Federring 8 Spring washer 8 Rondelle 8
25 9307 021 0120 6 Scheibe 5,3 Washer 5,3 Rondelle 5,3

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
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d’ancienne construction

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

33



Rasentraktor MT640 - Aufbauten
Lawn tractor MT640 - Hood assy.
Tracteur MT640 - Carrosserie
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Rasentraktor MT640 - Aufbauten
Lawn tractor MT640 - Hood assy.
Tracteur MT640 - Carrosserie

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

1 6124 700 3110 1 Rahmen Chassis frame Châssis
2 6124 703 2800 1 Stopfen Cover Couverte
3 6124 706 8200 1 Schutzblech Guard plate Tole de protection
4 6124 760 2200 1 Motorhaube Hood Caport
5 6124 706 6400 2 Gummielement Rubber element Insertion de caoutchouc
6 9008 319 1800 10 Sechskantschr. M8x20 Hex screw M8x20 Vis á six M8x20
7 6124 405 3200 1 Scheinwerferglas Lens Verr de phares
8 6124 706 2800 1 Bügel Bow Etrier
9 6124 760 3100 2 Seil Rope Cable
10 6124 706 1400 1 Halter Support Support
11 6124 706 6100 1 Gummiplatte Rubber plate Plaque en caoutchouc
12 6124 706 0900 2 Verstärkung Reinforcement Piece renforceur
13 9062 319 0660 6 Senkschr. M4x12 Screw M4x12 Vis M4x12
14 6124 703 6920 1 Halter Support Support
15 6124 703 6200 1 Konsole Bracket Console
16 9008 319 0980 6 Sechskantschr. M5x16 Hex screw M5x16 Vis á six M5x16
17 0751 010 7186 1 Tülle Grommet Douille
18 9008 319 1280 2 Sechskantschr. M6x16 Hex screw M6x16 Vis á six M6x16
19 6124 709 0400 1 Dichtung gasket Joint
20 6124 706 8110 1 Kantenschutz Edge protection Protege arete
21 6124 706 6300 1 Federblech Spring plate Ressort (plaque)
22 9794 003 1851 1 Schmiernippel Grease fitting Graisseur
23 6124 760 5210 1 Lagerung Lower steering support Palier direction
24 0751 010 7180 1 Tülle Grommet Douille
25 6124 706 8120 1 Kantenschutz Edge protection Protege arete
26 6124 703 3500 1 Abdeckung Cover Recouvrement
27 9385 620 3260 1 Spannstift 6x50 Spring pin Goupille
28 6124 760 0200 1 Lenkrad Steering Volant
29 9062 319 1350 2 Senkschraube M6x25 Screw M6x25 Vis M6x25
30 9062 319 0980 4 Senkschraube M5x16 Screw M5x16 Vis M5x16

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
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Rasentraktor MT640 - Aufbauten
Lawn tractor MT640 - Hood assy.
Tracteur MT640 - Carrosserie
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Rasentraktor MT640 - Aufbauten
Lawn tractor MT640 - Hood assy.
Tracteur MT640 - Carrosserie

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

31 9041 216 0650 1 Zylinderschr. M4x10 Screw M4x10 Vis M4x10
32 6121 182 1000 1 Gashebel Throttle trigger Manette des gaz
33 6124 180 1100 1 Gaszug kpl. Throttle cable Cable de commande des gaz
34 6124 760 0300 1 Sitz Seat Siege
35 6124 703 8900 1 Platte Plate Plaque
36 6124 760 1800 2 Drehgriff Knob Boton Tournant
37 9039 488 9020 2 Sechskantschr. Hex Screw Vis á six
38 6124 703 9010 2 Bolzen Bolt Boulon
39 6124 703 7010 2 Winkel Angle Piece Coudee
40 9008 319 1780 4 Sechskantschr. M8x16 Hex screw M8x16 Vis á six M8x16
41 9291 021 0180 14 Scheibe 8,4 Washer 8,4 Rondelle 8,4
42 6120 704 3700 2 Kappe Cap Capuchon
43 6124 703 6400 2 Druckfeder Spring Ressort
44 9307 021 0120 11 Scheibe 5,3 Washer 5,3 Rondelle 5,3
45 6124 706 6000 1 Kotflügel links Fender left Aile gauche vert
46 9041 216 0650 6 Zylinderschr. M4x10 Screw M4x10 Vis M4x10
47 9064 319 0985 8 Senkschraube M5x16 Screw M5x16 Vis M5x16
48 6124 708 2100 14 Stopfen Plug Bouchon
49 6124 706 5400 1 Fußmatte links Foot pad left Tapis caout gauche
50 6124 703 1500 1 Trittplatte Frame - foot rest Marchepied vert
51 9027 068 1820 6 Flachrundschr. M8x20 Screw M8x20 Vis M8x20
52 6124 706 5405 1 Fußmatte rechts Foot pad right Tapis caout droit
53 6124 182 1600 1 Stütze Support Support
54 6124 706 6005 1 Kotflügel rechts Fender right Aile droit vert
55 9212 260 0700 16 Sichermutter M5 Lock nut M5 Ecrou de sécurité M5
56 9298 021 3910 8 Scheibe 5,3 Washer 5,3 Rondelle 5,3
57 9212 260 1100 10 Sichermutter M8 Lock nut M8 Ecrou de sécurité M8
58 9307 021 0120 14 Scheibe 5,3 Washer 5,3 Rondelle 5,3
59 9212 260 0900 4 Sichermutter M6 Lock nut M6 Ecrou de sécurité M6
60 9212 260 0600 12 Sichermutter M4 Lock nut M4 Ecrou de sécurité M4
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Rasentraktor MT640 - Aufbauten
Lawn tractor MT640 - Hood assy.
Tracteur MT640 - Carrosserie
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Rasentraktor MT640 - Aufbauten
Lawn tractor MT640 - Hood assy.
Tracteur MT640 - Carrosserie

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

61 9321 630 0180 12 Federring 8 Spring washer 8 Rondelle 8
62 9210 260 1100 12 Sechskantmutter M8 Nut M8 Ecrou M8
63 9291 021 0100 12 Scheibe 4,3 Washer 4,3 Rondelle 4,3
64 9291 021 0200 6 Scheibe 10,5 Washer 10,5 Rondelle 10,5
65 9307 021 0180 4 Scheibe 8,4 Washer 8,4 Rondelle 8,4
66 9320 630 0120 13 Federring 5 Spring ring 5 Rondelle 5
67 9210 260 0600 1 Sechskantmutter M4 Nut M4 Ecrou M4
68 9322 630 0180 2 Federscheibe 8 Spring washer 8 Rondelle 8
69 6124 706 1100 1 Halteblech Bracket Tole de support
70 9210 260 0700 13 Sechskantmutter M5 Nut M5 Ecrou M5
71 9291 021 0140 4 Scheibe 6,4 Washer 6,4 Rondelle
72 9008 319 0980 2 Sechskantschr. M5x16 Hex screw M5x16 Vis á six M5x16
73 9027 068 0960 9 Flachrundschr. M5x12 Screw M5x12 Vis á six N5x12
74  6124 760 5900 1 Sockel base socle
75 6124 706 6200 1 Armaturenbrett dashbord tableau de bord
76 9008 319 0680 2 Sechskantschr. M4x16 Hex screw M4x16 Vis á six M4x16
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Rasentraktor MT640 - Elektrische Ausrüstung
Lawn tractor MT640 - Electrical
Tracteur MT640 - Equipment electrique
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Rasentraktor MT640 - Elektrische Ausrüstung
Lawn tractor MT640 - Electrical equipment
Tracteur MT640 - Equipment electrique

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

1 6124 400 1100 1 Batterie 12V 22Ah Battery Batterie
2 6124 440 0300 1 Kabel (+) Cable (+) Câble (+)
3 6124 440 2200 1 Massekabel Cable (-) Câble (-)
4 6124 403 0900 1 Batteriekasten Battery box Coffre batterie
5 6124 430 3100 1 Relais Relay Relais
6 6124 405 5100 2 Kappe Cap Capuchon
7 6124 430 0500 1 Schalter (Mähwerk) Blade clutch switch Interrupteur lame
8 6124 435 0500 1 Zündschlüssel Ingnition key Cle contact
9 6124 430 2400 1 Zündschloß Ignitionswitch box Contacteur
10 9008 319 1320 2 Sechskantschr. M6x20 Hex screw M6x20 Vis á six M6x20
11 6124 440 3000 1 Kabelbaum Electrical lead Faisceau elect
12 6124 440 3015 1 Kabelbaum (Magnetkuppl.) Wiring fro clutch Câble p. elect. magn.
13 6124 440 3005 1 Kabelbaum (Scheinwerfer) Wiring harness Faisceau phares
14 6124 405 3100 2 Lampe 12V - 10W Lamp 12V - 10W Lampe 12V - 10W
15
16 6124 440 1800 2 Fassung Lamp socket Culot
17 6124 430 0505 1 Schalter (Auto - Man) Switch (Auto - Man) Interrupteur (Auto - Man)
18 6124 403 0400 1 Batteriehalter Battery clamp Tige fixation
19 6124 430 0200 1 Stopschalter (Sitz) Switch (Seat) Contacteur siege
20 6124 430 0205 2 Stopschalt. (Fangk., Kuppl.) Contact switch Contacteur bac
21 9212 260 0900 6 Sichermutter M6 Lock nut M6 Ecrou de Sécurité M6
22 6124 430 3110 2 Relais Relay Relais
23 6124 405 1900 1 Halter Support Support
24 9008 319 0980 2 Sechskantschr. M5x16 Hex screw M5x16 Vis á six M5x16
25 9212 260 0700 3 Sichermutter M5 Lock nut M5 Ecrou de Sécurité
26 0000 988 9200 4 Kabelbinder Cable binder Ribon pour câble
27 6124 440 0310 1 Kabel (Starter) Elect. lead ign. switch Câble demarreur
28 6124 405 5000 1 Diode Protective diode Diode
29 6124 440 3010 1 Kabelbaum (Füllanzeige) Wiring Faisceau elect.
30 6124 430 0520 1 Schalter (Füllanzeige) Switch Interrupteur
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Rasentraktor MT640 - Elektrische Ausrüstung
Lawn tractor MT640 - Electrical equipment
Tracteur MT640 - Equipment electrique
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Rasentraktor MT640 - Elektrische Ausrüstung
Lawn tractor MT640 - Electrical equipment
Tracteur MT640 - Equipment electrique

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

31 9041 116 0400 2 Zylinderschr. M3x20 Screw M3x20 Vis M3x20
32 6124 703 0800 1 Klappe (Tunnel) Flap (tunnel) Volet tunnel
33 6124 703 3600 1 Schutzblech Protection plate Tole de protection
34 6124 703 6905 1 Halter Support Support
35 9210 260 0600 2 Sechskantmutter M4 Nut M4 Ecrou M4
36 9395 021 1850 1 Splint 3,2x45 Cotter pin Goupille
37 9210 260 0772 1 Sechskantmutter 1/4” Nut 1/4” Ecrou 1/4”
38 6124 430 0510 1 Schalter (Reset) Switch (Reset) Interrupteur
39 6121 448 1200 4 Kabelhalter Cable clamp Porte câble
40 9291 021 0140 4 Scheibe 6,4 Washer 6,4 Rondelle 6,4
41 9330 630 0080 4 Fächerscheibe 3,2 Washer 3,2 Rondelle 3,2
42 9330 630 0100 2 Fächerscheibe 4,3 Washer 4,3 Rondelle 4,3
43 9212 260 0500 2 Sichermutter M3 Lock nut M3 Ecrou de sécurité M3
44 9008 319 1260 2 Sechskantschr. M6x12 Hex screw M6x12 Vis á six M6x12
45 6124 439 0600 2 Dichtkappe Cap Capuchon
46 6124 405 8900 2 Sechskantm. Nut Ecrou
47 6124 404 3400 1 Kondensator 47µF/150V Condenser Condensateur
48 9062 118 0630 2 Senkschraube M4x8 Screw M4x8 Vis M4x20
49 6124 405 5110 1 Kappe Cap Capochon
50 6124 430 0515 1 Schalter (Licht) Switch (Light) Interrupteur
51 6124 430 8000 1 Kontaktträger Contact carrier Porte-contact
52 0751 031 5003 2 Sicherung 15A Fuse 15A fusible de securité 15A
53 0751 031 5000 2 Sicherung 5A Fuse 5A fusible de securité 5A
54 0751 010 7190 1 Tülle Grommet Douille
55 6121 448 1200 11 Kabelhalter Cable clamp Porte câble
56 0751 010 7197 2 Tülle Grommet Douille
57 6120 405 5100 1 Kappe Cap Capuchon
58 6124 708 3000 1 Druckstück Thrust piece Piece de pression
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Rasentraktor MT640 - Aufkleber
Lawn tractor MT640 - Labels
Tracteur MT640 - Autocollant
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Rasentraktor MT640 - Aufkleber
Lawn tractor MT640 - Sticker
Tracteur MT640 - Autocollant

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

1 6124 967 4400 1 Aufkleber Höheneinstell. Sticker Autocollant
2 6124 967 4430 1 Aufkleber Gefahr Sticker Autocollant
3 0000 967 3682 2 Aufkleber Gefahr Sticker Autocollant
4 6124 967 4405 1 Aufkleber Startanweisung Sticker Autocollant
5 6120 967 4410 1 Aufkleber Feststellbremse Sticker Autocollant
6 6124 967 1500 1 Aufkleber Typenbez. Sticker Autocollant
7 6105 967 2410 1 Aufkleber VIKING Sticker Autocollant
8 6124 967 4410 1 Aufkleber “CYCLON” Sticker Autocollant
9 6124 967 4415 1 Aufkleber Armaturenbrett Sticker Autocollant
10 6124 967 4420 1 Aufkleber Schaltung Sticker Autocollant
11 6124 967 0100 1 Typenschild MT640 Model plate Plaque matericule

Ersatzteile für Maschinen Spare Parts for Pièces de rechange
älterer Bauart Previous Models pour machines

d’ancienne construction

Bild- Art.-Nr. Stück Bezeichnung Description Désignation
Nr.

45



46

Notizen



47

Notizen



0479 012 0513. M5,3. G6. Mei. Printed in Germany

Gedruckt auf chlorfrei gebleichtem Papier
Printed on chlorine-free paper
Imprimé sur papier blanchi sans chlore © 1996, Viking Umwelttechnik, Kufstein

– G 14 –



Ersatzteilliste
Spare Parts List
Liste des pièces

VIKING
MT640 CYCLON

Motor
Engine
Moteur 2 - 3

Vorderachse, Lenkung
Front axle, direction
Essieu av, direction 4 - 7

Riemenantrieb, Hinterräder
V-Belt train, rear wheels
Transmission, roues AR 8 - 11

Getriebe
Gear box
Transmission 12 - 17

Mähwerkaushebung, Schaltung
Operation mower lift, shifting 
Relevage tondeuse, levier vitesses 18 - 23

Mähwerk
Cutting system
Tondeuse 24 - 29

Träger Fangkorb
Collector support
Support bac 30 - 31

Grasfangkorb
Grass collector bag
Bac de ramassage 32 - 33

Aufbauten
Hood assy.
Carrosserie 34 - 39

Elektrische Ausrüstung
Electical equipment
Equipment electrique 40 - 43

Aufkleber
Sticker
Autocollant 44 - 45
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